



Szerkesztőség és kiadóhivatal
TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ára 3 lej
TELEFON: 11-11.

A Moravetzzel és Reiterrel megerősített ILSA képviseli a disztrikt válogatottat vasárnap Suboticán

Timisoara disztrikt válogatottja vasárnap nemzetközi mérkőzés bonyolítja le Suboticán az ottani válogatott ellen. Évekkel ezelőtt a két város minden esztendőben összemérte erejét, erről különben a szövetség segítségével levő zászlók is tanuskodnak.

Reméljük, válogatott csapatunk meg fogja állni helyét Suboticán és dicsőséget fog aratni Timisoara sportjának.

Tegnap délután nagy triált tartottak az ILSA-pályán.

Az ellenfél az ILSA tartalékcsoport

volt, a válogatott uagyon szépen mozgott, úgyhogy remélhetőleg győzelmet fognak aratni. A triál után összeállították az együttest, 9 ILSA és 2 TMTE-játékos képviseli Timisoara sportját.

Eichler-Tiefert, Anghel-Stulák, Albert, Moraveiz-Reiter, Török, Klimek, Lőcse, Stetz.

Tartalék: Palmer, Reiter, Weixelbaum és Witte.

A válogatott szombaton reggel negyed 8 órakor indul el, a játékosok hozzák magukkal az alsó felszerelést.

A vasárnapi nagy mérkőzések birói:

Juventus-Ripensia : Costel Radulescu

AMTE-CFR : Tunea dr.

Tricolor-Universitatea : Morár dr.

Vulturii Textila-TAC Pálfi

Rovine Grivița-UDR : Bentea

Kinizsi-Mures : Barsan

Fratelia-Freidorf : Ritter

Ujabb incidens

A ligatagok megkérdezték Löbl Zsigát, hogy a TMTE képviselője ott volt-e a Biroul Federal ülésén, erre a TMTE elnöke azt válaszolta, hogy nem, mert a TMTE a szövetségtől azt a felvilágosítást kapta, hogy

a TAC felebvezését csütörtökön fogják tárgyalni

Kovács Ödön dr. az sem hagyja magát, magából kikelve kiereszti öblös hangját és odakiált Löbl Zsigának, ha nincs megelegetve a Biroul Federal döntésével mondjon le a ligatagságáról. Izgalmas szópárbaj keletkezik, bandázs nélkül. Kovács dr. kijelenti, hogy letáviratozza a központnak, hogy Löbl nincs megelegetve a Biroul Federal működésével, erre a TMTE el-

nöke felajánlja, hogy megfizeti a táviratköltséget.

Latter és a gangszterek

A disztrikt hosszabb beadvány keretében beszámol a Latter ügyről. Megemlíti, hogy a harmadik szabálysértése után, életfogytiglan eltiltották minden sportműködéstől és ezután Latter a gyár városban, több sportember jelenlétében Juhász disztrikt tag előtt kijelentette, hogy ez egy gangszter disztrikt. A disztrikt ezt azért juttatta a liga tudomásra, mert Latter és társai azért ragadtatták el magukat, mert mindig a jó bucaresti összeköttetésekre hivatkoznak. A disztrikt beadványát le kellett venni a napirendről, mert a dosszárból több akta hiányzott.

A liga ülésén ismét kirobbantak az ellentétek

a TMTE és a TAC között, mert a TMTE elnökének kijelentése szerint

a TAC felebvezését azért tárgyalták csütörtök helyett hétfőn,

mert akkor a TMTE megbízottja nem volt jelen

A liga szerda esti ülése már nem izgatta annyira a kedélyeket, nem volt olyan nagy az érdeklődés, a tárgyszorozat egy óra alatt kimerült.

A TAC visszavon két óvást

Először a TAC-ot és az Electricát hívják be, de az atléta képviselője bejelenti hogy visszavonja az Electrica és az ILSA ellen benyújtott óvást. Nincs szükségük újabb pontokra.

Nem a TMTE a bajnok

A TAC benyújtja a Biroul Federal levelét, amelyben a központ megírja, hogy a TAC felebvezésének

helytad és a mérkőzés eredményét 0:0 gólaránnyal a TAC javára igazolja megsemmisíti a disztrikt és a Liga ítéletét, mert a TMTE a meccs időpontjában fel volt függesztve. A 112 számú Rombolban megjelent egy figyelmeztetés, amely felhívta a disztriktek figyelmét arra, hogy minden egyesület amely nem fizette ki a tagsági díjat vagy a Rombolt fel van függesztve, a disztriktnak figyelmeztetni kellett volna a TMTE-t a felüggesztéséről.

A liga siri csendben veszi tudomásul a felettes forum ítéletét, Farcasanu elnök megmagyarázza tagtársainak a liga ítéletének indokolását a paragrafusok alkalmazását, ám hiába a Biroul Federal fölöttes forum.

A Kinizsi vasárnap a Murest látja vendégül

A Kinizsi - selejtező mérkőzések előtt, nem tölti tétlenül az időt, hanem komolyan készülődnek a fontos találkozásokra. Vasárnap a targonmuresi Murest látja vendégül, a Mures két héttel ezelőtt épen a Ripensia ellen bizonyította be, hogy a csapat az utóbbi időben nagy fejlődésen ment keresztül. A Mures a Ripensia ellen Timisoaran a bajnokság során 6:6 arányú vereséget szenvedett, de azóta a csapat megerősödött, nagyobb rutinra tett szert és több új játékosal frissítette fel együttesét, akik a lilafehérek ellen már játszani fognak. Épen ezért a mérkőzést nagy érdek-

lődés előzi meg.

A Kinizsinek ez a találkozás egy nagyszerű alkalom lesz, hogy több játékost kipróbáljon, mert ma nem könnyű feladata összeállítani a csapatot. A tartalék erőik ritkán jutottak szóhoz és sérülés esetén nehezen lehetett egy olyan együttest összeállítani, amely sikeresen képviselte a Kinizsi színeit. A két minimális, de katasztrófális vereség után a Kinizsi nagy tábora bizik a csapatban és reméli, hogy az osztályozó mérkőzésekben győztesen kerülnek ki s ezért érdeklődéssel várják a vasárnapi Mures elleni „főpróbát”.

Kinizsi drukkerok az Unirea old-boyok ellen

Mint értesülünk, vasárnap délután 5 órakor igen érdekes és „nívós” mérkőzés színhelye lesz az Unieapálya. Ugyanis itt találkoznak majd a Kinizsi családított drukkerai az Unirea heves öreg ifjaival, hogy a zöld gyepen, ahol bajnokságot ugyan megnyerni lehet, de az még nem biztos, összemérjék erőiket. A meccsnek sok érdekessége lesz, így többek közt, hogy a Kinizsi-fődrukker; Epler sze-

mélyesen és sippal dirigálja majd a meccset. Határbíróként beállították Oszlanszkit, a Kinizsisták fősportlap-szakértőjét és információs irodájának vezetőjét. Ennyi érdekes láttán nagy érdeklődéssel várja mindenki az „atrakcióját”.

A Kadima

is sorompóba lép vasárnap, amikor az ILSA pályán 6 órai kezdettel az IOGT együttesét látja vendégül, bíró Barth

Megnöbbször sportbotrány a II. osztályú ifjúsági bajnokság döntője körül

Már a másodosztályú ifi bajnokság sem képzelhető el driblinélkül

500 lei és lakoma 13 gólért

A ifjúsági szakosztály legutóbbi ülésén felettebb pikáns ügyet tárgyaltak. Nem kevesebbről van szó, hogy

az Unirea feljelentette a Vulturit miszerint lepénzelte a Daciát, hogy 13 gólt rugjon s így jobb gólaránnyal megnyerje előtűk a bajnokságot

A szövetség kihallgatta Anton Brösner (Unirea tag) aki kijelentette, hogy Odjác Emil a Dacia intézője azt mondta neki, hogy azért kaptak 13 gólt a Vulturitól, mert a románok egyik vezetője 500 lejt és egy meccs utáni lakomát ígért az esetben,

ha legalább 13 gólt kapnak. A pénzt meg is kapták, de a lakoma elmaradt s ez nagy felháborodást keltett.

Brösner még érdeklődött a Dacia játékosainál, hogyan kaptak ilyen sok gólt s azok nevetve jelentették ki, hogy direkt arra ment a játék, hogy minél több gólt rugjon a Vulturii. Több Dacia játékos meccs közben egyszerűen levonult a pályáról, a bíró figyelmeztette őket, hogy játszanak komolyan, mert az ő füléig is eljutott a megvesztegetés vádja — mondja Brösner, — de a játékosok nem hallgattak a bíró intő szavára és arra törekedtek, hogy minél rosszabbul játszanak. A mérkőzés komoly-

ságára jellemző volt, hogy az egyik Dacia játékos megkérdezte ki nem rugott gólt és csak a kapus jelentkezett, erre azonnal handszet vétett, de a tizenegyest a kapus a kapu mellé rugta.

Az ifi szakosztály legközelebbi ülésén fogja kivizsgálni a vádakat, a Vulturii és a Dacia intézőjét valamint a Dacia játékosokat is beidézik. Ha a vádak beigazolást nyernek, akkor példás büntetéssel kell sújtani a bűnösöket, mert erre még nem volt példa, hogy ifjúsági mérkőzéseken, még hozzá II oszt. meccseken megvesztegessenek egy egész csapatot, ilyen feltűnő módon!! **Heusler Sándor**

A Dornhelm cég futballcsapata vasárnap mutatkozik be a Szállítók ellen

A labdarugás világszerte újabb és újabb tömegeket hódít meg. Városunkban már nagyon sok a sportegyesület, mégis ezek nem tudják magukba fogadni a sportolni akarók százeit.

Sokan, akik szeretnek sportolni, nem tudnak rendszeresen kedvenc testedzésüknek hódolni, mert hétköznap nem érnek rá. Eppen ezért az utóbbi időben előtérbe léptek a cégcsapatok, amelyek nem azért sportolnak, hogy a bajnokságban résztvegyenek és esetleg játékoszkipkázások révén a többi sportegyesület játékosállományát meggyengítsék, ezek a cégcsapatok nem affiliált sportegyesületek, ezeknek az a céljuk,

hogy a cég alkalmazottjai sportolhassanak.

Vasárnap délelőtt a Banatul pályán a Dornhelm cég méri össze erejét a Szállítókkal. A Dornhelm cég vasárnap mutatkozik be a sportpályán,

A cég főnöke, Dornhelm Jenő, nagy örömmel vette tudomásul, hogy az alkalmazottak sportolni akarnak, nem is tudta, hogy a négy üzlet (Fortuna, ABC, Louvre és a központ) alkalmazottaiból, egy futballcsapatot lehet összeállítani.

A csapat már vasárnap sorompóba lép a következő összeállítással: Gregor — Friedmann, Radoslav — Horváth, Szabó I, Csendes — Egerer, Spierer, Dornhelm II, Löbl, Szabó II.

A Szállítók összeállítását nem tudtuk megszerezni, de az ő csapatuk is nagyban készülődik a mérkőzésre, sőt a futballcsapat erősítése érdekében az összes szállító kartellbe léptek, néhány héttel ezelőtt.

Az ILSA II Lugojon

a Vulturii II-vel mérkőzik a Nyugati Liga tartalék bajnokságáért.

Bucurestiben játsszák le a Román Kupa döntőjét, július 8.-án

A Román Kupa döntőjéért a Ripensia és az Universitatea fog küzdeni, a tavalyi finalista július 8.-án mérik össze erejüket, semleges pályán, a fővárosban. Az Universitatea, amely a nemzeti bajnokságban ezidén nem tud csoportgyőztes lenni, nagyon am-

bicionálja, hogy megnyerje a kupát, de erre kevés reményük van, mert a bajnokságot a fővárosban mindig kiűnően szerepel és a Ripensia az országos bajnokság mellé a Román Kupa értékes trofeáját is szeretné hozzáfűzni.

idén a két ugynevezett „külföldi” csapat, a Freidorf és a Fratelia nyerte a Trinksz-, illetve a Vlad-csoport bajnokságát. A két bajnok vasárnap vivja első selejtező mérkőzését, semleges pályán. A fontos, izgalmas küzdelmet ígérő mérkőzés a TMTE-pályán fog lezajlani, Ritter bírászkodása mellett, akinek Seiller és Aro-novics fog segédkezni mint határbíró. Mondanunk sem kell, hogy

mindkét tábor erősen fogadkozik a győzelemre.

A Freidorf nemzetközi győzelmet aratott vasárnap, a Fratelia viszont a TMTE ellen megálta helyét, úgyhogy nagy mérkőzésre van kilátás.

Ausztria bajnoka

és az osztrák kupa győztese, az Admira a Ripensia ellen Timișoarán vendégszerepel

Timisoara sportközönsége már hosszabb ideje nem látott komoly, nivós mérkőzést. A Ripensianak másutt kellett játszani, de a bajnokságot természetesen nem akarja Timișoara közönséget kikapcsolni. A bajnokság befejezése után

Timișoarán is egy egész csomó nagy mérkőzést akar le-

bonyolítani a Ripensia

Augusztus 26.-án az osztrák bajnok és kupagyőztes Admira lesz a Ripensia vendége. A bécsiek komplett csapattal jönnek Timișoarára, úgyhogy a hosszú bójt után ismét nagy sporteseményekre lesz kilátása a közönségnek.

A két régi rivális a Freidorf és Fratelia semleges pályán küzd a II. osztályú bajnokságáért

Még bizonytalan ki játszik jövőre az elsőosztályban. A liga nagy érdeklődéssel hallgatta dr. Kovács javaslatát a ligabajnokságról, de ez az ügy a Biroul Federal kompetenciájába esik, Bukarestben komolyan foglalkoznak a ligabajnoksággal, úgyhogy egyelőre

még bizonytalan, ki játszik a nemzeti bajnokságban, ki fog résztvenni a ligabajnokságban, ki marad a disztrikt bajnokságban. Ennek ellenére le kell játszani a II. osztályú bajnokság döntőjét a két csoportgyőztes között. A sors különös szeszélye folytán ez-

Zombory véd már a Juventus ellen

A Ripensia utolsó bajnoki mérkőzését a fővárosban bonyolítja le

A bajnokságot vasárnap Bucurestiben játsza le utolsó bajnoki mérkőzését a Juventus ellen. Ez a mérkőzés azért bír érdekességgel, mert őszszel a Juventus a liga bajnokság ujonca váratlan vereséget mért a bajnokságotra, ez különben a Ripensia egyetlen veresége, éppen ezért a Ripensia most nagy revánsot akar venni, annál is inkább, mert az utolsó bajnoki mérkőzésük és különben is a fővárosban ezidén már a Venust és Unirea Tricolort legyőzték és minden mérkőzésüket a fővárosban megnyerték, többek között a Kispest és a Triestina ellen is győzedelmeskedtek. Vasárnap is győzniük kell. A csapatban Zombory ismét elfoglalja helyét. Zombory a kitűnő válogatott kapus a válogatott mérkőzésen Triestben megsérült és betegesen érkezett haza, ennek ellenére játszott a Triestina ellen úgyhogy amikor hazaérkezett alig állt a lábán, állapota rosszabbodott, úgyhogy szanatoriumba kellett vinni, ahol késő alá került, szerencsére az operáció,

amit dr. Syilágyi Ákos a közismert sportorvos végzett, kitűnően sikerült, Zombory vasárnap ismét elfoglalja helyét. Dehelean még nem fog játszani, vizsgálai miatt, de Lakatos, aki Aradon már kitűnően játszott már erőssége lehet az együttesnek.

A Hajdu kupa közép-döntőjében

az Unirea pályán délelőtt fél 11 órai kezdettel a TMTE és az Unirea méri össze erejét, a találkozást Inn vezeti

A Törekvés pályán

a Törekvés és a Fortuna játszik barátságos mérkőzést 6 órai kezdettel Illés bírászkodása mellett

Az Unirea pályán

fél 6 órai kezdettel az Unirea és a Venus csap össze, az izgalmas sportot hozó mérkőzést Antoniac vezeti

Hogyan bonyolítják

le a selejtezőt a nemzeti bajnokságban

Bucuresti, jun. 22.

A nemzeti bajnokságban résztvevő csapatok egyetlen problémája most a selejtező kérdése. A selejtezés technikai lebonyolításának módjára vonatkozóan a központ már határozott. Ami az egyesületeket idegenesíti: még mindig nem tudni, legalább is az A csoportban, hogy ki játszik selejtezőt. A hátralévő két vasárnapon tehát erős finisnek leszünk tanui.

A selejtezésre vonatkozóan a Biroul Federal úgy határozott, hogy egy 12 csapatos nemzeti bajnokságot indít.

Ebbe a két párhuzamos csoport 3—3 első helyezettje automatikusan bejut.

A két csoport 4-dik helyezettje selejtezőt játszik egymás ellen. Amely csapat a kettős selejtezőből győztesként kerül ki, szintén kvalifikálta magát a nemzeti bajnokságra.

A két csoport 7. és 8. helyezettje kiesnek. Marad tehát a vesztes negyedik és a két csoport 5. és 6. helyezettjei. Ez az öt egyesület kettős selejtezőt játszik az öt liga bajnokával.

Hogyan történik ez a selejtező? Minden nemzeti bajnoksági csapat egy ligabajnokot kap ellenfelül, amelyet sorsolás után jelölnek ki.

Az öt nemzeti bajnoksági csapat tehát az öt ligabajnok ellen meccsel kétszer.

A győztesek bekerülnek a nemzeti bajnokságba, a vesztesek pedig visszakerülnek a disztrikt bajnokságba.

Ez az elgondolás helyes és igazságos. Nem történik meg az, ami tavaly, hogy erős egyesületek egymást verik ki és helyet csinálnak olyanoknak, amelyek nem odavalók. Azok a csapatok, amelyek a nem-

zeti bajnokság 5-ik és 6-ik helyeire kerültek. Jó játékerőt képviselnek és nem bizonyos, hogy a disztriktcsapatoktól vereséget szenvedjenek.

Kivétel azért itt is akadhat. A timisoarai kerület, illetve a nyugati liga bajnoka mindenkor van olyan erős csapat, hogy egy nemzeti bajnoksági középcsapatot legyőzzön.

Ami az esélyeket illeti — a nemzeti bajnokságban — a B csoportban a Ripensia, Unirea Tricolor biztosan bejutott.

A NAC és Juventus küzd a harmadik helyért, az oradeai csapatnak csak a Juventus-sal kell mérkőznie, míg a Juventusnak még a Ripensia-t is le kell győznie

ahhoz, hogy a harmadik helyre kerüljenek. Tehát a B csoportban körülbelül így alakul a tabella;

Ripensia, Unirea Tricolor, NAC. Kiesik: Mures, Soimi, selejtezőt játszik Juventus, Románia, Gloria CFR.

Az A csoportban nem lehet előre látni semmit. Az éllovasok közül hátravan még a CFR—AMTE, CFR—Crişana és Crişana—Venus mérkőzések, valamint az Universitatea két biztos mérkőzése a Tricolor és Brasovia ellen. Ebben az osztályban tehát csak egy dolog biztos egyelőre:

a Tricolor és a Brasovia kiesik.

A többi sorsa és helyezése csak július 1-én dől el.

Nem ismeretesek még a ligabajnokok sem (a középliga bajnoka már megvan; a brasovi CFR). Tippelni tehát a nemzeti liga új névsorára vonatkozóan nehéz és meddő kísérlet volna. Azt azonban bátran kijelenthetjük előre is, hogy nem sok új csapat fog startolni ősszel a nagyok között.

„A timisoarai, aradi, oradeai játékosok maradjanak otthon”

A fővárosi egyesületek nem vesznek több kisebbségi játékost

Bucuresti, junius 22.

Junius hónapban minden épkézláb futballista ki akarja használni az átigazolási időszakot, hogy

karriert csinálhasson, vagy jobb anyagi feltételek mellett helyezkedjen el.

Ilyenkor rejtelmes játékosvándorlásokról, titokzatos új akvizíciókról, ismeretlen nagyságokról suttognak a drukerek berkeiben és ezt az időt használja fel a sajtó is, hogy fantasztikusnál-fantasztikusabb játékosvándorlásokról írjon szenzációkat.

Az idei bombák sem maradtak el. Bár június még nem ért véget, megállapíthatjuk, hogy

idén az egyesületek már jóelőre lekötötték azokat, akiket nem akarnak kiadni,

ugyhogya a sztárok közül nagyon kevesen fognak egyesületet cserélni. Tehát a hangzatos akvizíciók csak júniusi kacsáknak bizonyultak.

Éppugy kacsáknak bizonyultak azok a szenzációk is, amelyek egy sereg timisoarai játékos fővárosi letelepedéséről szólnak.

A fővárosi egyesületek közül egyik sincs ma abban az anyagi helyzetben, hogy jó játékost vegyen, illetve megfizesse azt a horribilis váltásdíjat, amelyet a régi egyesület kér. Állást sem igen tudnak ma szerezni, de viszont a profifutballisták sem mennek oda, ahol nem fixfizetést, hanem állást kapnak cserébe a játékért. Vagyis duplán kell megdolgozniuk a pénzért.

Ami pedig az ujoncokat illeti, arránézve nem lesz érdektelen, ha leírom, miket mesélt nekem egyik fővárosi nagyegyesület intézője:

— „Nem veszek új játékost, mert van már utánpótlás itt is. meg a közvetlen környéken is. A timisoaraiak maradjanak otthon, az aradiak is, meg az oradeaiak is.

Mind azt hiszi, hogy itt a mennyország.

De akkor sem kell nekünk, ha még oly kitűnően játszik is. A mi közönségünk megelégette már, hogy folyton idegen hangzású játékosok neveit kiáltsa, amelyeket sem helyesen leírni, sem kiejteni nem tud. Biztosra veszem, hogy

agyonütnék az összes intézőket, ha még egy olyan játékost hozunk ide, akinek neve „escu“-val végződik, vagy keresztneve nem Constantin, esetleg Ion.

Az ellenzéki sajtó azt követeli, hogy romanizáljuk a futballt, nem tehetjük meg az ellenkezőjét, hogy a fővárosi egyesületeket teletöltsük kisebbségi játékosokkal. Bár én nem tartom helyesnek a politika beültetését a futballba, de a közönség így akarja és a közönség az ur. Vox populi, vox dei.

Nézzé meg uram, az

idei akvizíciók kizárólag regáti: Ploest, Constanţa, Craiova, Buzău és Giurgiu szállította nekem az utánpótlást.

Nem mondom azonban, ha akadna Timisoarán jó játékos, aki fiatal és román — hogy nem venném át. Pláne, ha olcsó...“

(W. S.)

Kivel játszik az UDR és hol?

A ligasejtezők során most már a vasárnapi győzelmek alapján az UDR és a Rovine Grivita kerülne szembe egymással. A szerda esti ligajáték igazolta is a Rovine Grivita-AC Jiul mérkőzés eredményét és így az UDR-nek vasárnap Craiován kellene játszania a Rovine Grivita ellen.

Azonban nálunk nem megy szépen és nem boldogok az egyesületek, ha nem csinálnak minden esztendőben zavarokat. A Jiul megóvta a vasárnap ujrátjátszott meccset. illetve második féldőt, mert a craioviaiak két új játékosal játszottak. A Biroul Federal a mérkőzést a Jiul javára igazolta.

Most már teljes a káosz, mert nem tudni, kivel játszik, Petrosaniban, Resitán vagy Craiován és a Rovine Grivita-e vagy e Jiul az UDR ellenfele?

Vasárnapra mindenesetre ki fog derülni, hogy kinek van igaza; a ligának vagy a központnak?

Nehéz küzdelme lesz a TAC-nak a Vulturival szemben

A mérkőzést Lugojon játszik le

A TMTE-TAC mérkőzést, amelyet a múlt héten még a nyugati liga a TMTE javára döntött el, a központ hétfői ülésében a két timisoarai forum döntésével szemben a TAC javára igazolta. Ennekfolytán tehát a kerületi ligasejtezők során a TAC játszik a lugoji bajnok Vulturival ellen.

A mérkőzés, amely Lugojon kerül lejátszásra, igen nagy harcra fog eredményezni, mert a Vulturival már a múlt évben be akart jutni a nemzeti ligába és az idén — sok dicsőséges és szép

szereplése után — ezt a célt még jobban követi és forszirozza. Vasárnapi mérkőzésén tehát minden tudását és energiáját latba fogja vetni, hogy a győzelmet megszerezze.

A harc nyitnak látszik, mert a TAC védelme nem teljesen megbízható. egyedül Konrad az, akiben meg lehet bízni. Amennyiben a lugoji csatársor a TAC eme gyenge pontját kihasználja, könnyen meglepetés megtörténhetik.



Hozzászólás

A sport szelleme azt kívánja, hogy a legyőzött hajoljon meg a győző előtt és ismerje el felsőbbiségét. Ez volna az ideális állapot. A gyakorlat azonban az ellenkezőt mutatja. A futballjáték, amelyet nagyrészt a szerencse irányít és nagyon gyakran a sokszorosan nagyobb tudás sem elegendő ahhoz, hogy az ellenfél szerencsését kiegyensúlyozza. Éppen ezért a gyengébbnek — vagy amelyet annak tartanak — is van esélye az erősebbel szemben. Csak egy kis szerencse kell és ez eldöntheti a játékot. Ilyenkor meglepetésről szoktunk beszélni, a helyzet azonban az, hogy ugyszólván minden harmadik mérkőzés meglepetés. Ebből nyilvánvaló, hogy a pechnek az egyik oldalán és a szerencsének a másik oldalán sorsdöntő szerep jut.

Azt tehát, hogy a legyőzött elismerje alulmaradásának reális voltát, a futballban aligha fogjuk megérni. Sőt igyekszik annak irreális voltát bizonyítani s ez sokszor a szabályok kacsaringóiban járatosak számára sikerül is. Sajnos, a szabályokat is emberek alkották s így vannak szép számmal olyan hézagok benne, amelyek át-bujni nem okoz különösebb nehézséget.

Például: a meccs előtt kell óvni. Tehát ha jóhiszemű vagy naiv az ellenfél, akár egy csapatra való jogosulatlan játékos is szerepeltethet, utólag már hiába reklamál. (Ilyen eset történt is az elmúlt szezonban).

Vagy: a bíró ténykedése miatt nem lehet óvni. Pedig hányszor láttuk már, hogy mérkőzéseket eldöntő gólok nem adtak meg a bírónak, vagy adtak meg olyanokat, melyek nem voltak azok.

Tehát a játékosok szerencsés vagy szerencsétlen akcióin kívül még számos olyan tényező is közrejátszik az eredmény kialakulásában, amely már csak közvetett kapcsolatban van magával a játékkal.

Ilyen — az ő számára szerencsés — momentum volt a TAC intézőjének az a felfedezése, hogy a TMTE a meccs napján hátralékban volt a szövetségi tagdíjjal és ezért fel volt függesztve. Ez pedig azt jelenti, hogy valamennyi játékos felfüggesztés alatt állott, tehát jogosulatlanul játszott. Láttuk már azt, hogy egyetlen jogosulatlan játékos szerepeltetése miatt megsemmisítettek avagy az ellenfél javára írtak mérkőzéseket, fokozottabb mértékben áll tehát ez fenn, ha az egész csapat fel van függesztve. Előfordult sokszor az is, hogy az intéző nem is tudta, hogy valamely játékosnak nincs joga szerepelni, csak az óvás után jött rá, ez azonban nem mentesítette az egyesületet a következmények alól. Éppen így volt ez ebben az esetben is. A TMTE vezetőségének hibája volt az, hogy a tagdíjat nem fizette le idejében, jóhiszeműségéhez kétség nem fér, de — az elnézés minden játékban a parti elvesztését jelenti.

A multkor megállapítottuk, hogy a futball mai üzeme már megszűnt az lenni, ami husz év előtt volt: ráérő fiatalemberek kedvtelése. A futball ma az egyesületek számára üzlet, a játékosok számára megélhetés. Különösen mióta más pályán alig akad munka.

Az üzletben pedig nincsen szentimentalizmus, nincsen lovagiasság, ott

csak rideg számítás van: úgy tultenni a konkurrencián, ahogy lehet.

A sportszerűséget — ezt a minden ideális jó tulajdonságot egybefoglaló szót — bátran ki lehet hagyni ezzel

az ügyvel kapcsolatban. Igaz viszont, hogy sok más egyébbel kapcsolatban is. Hovatovább teljesen ki is huzhatjuk a szótárunkból.

(—th)

Az Electrica táncmulatsága szenzációsnak ígérkezik

Autóbuszon szállítják a vendégeket a Petőfi csárdába

Az Electrica vasárnap nagyszabású sportmulatságot rendez a Petőfi csárdában délután 4 órai kezdettel. Az Electrica az eddigi rendezvényei során mindenkor színes és újat nyújtott a közönségnek. Különösen a világitási effektusok bírnak a szenzáció erejével, mert a villanytelep az Electrica rendezvényei alkalmával kitesz magáért és mindig ünnepi világitásról gondoskodik.

Vasárnap a közönséget autóbuszon viszik ki a Piața Cartanról (Széna

térről) a Petőfi csárdába, ahol a mulatság rendezőbizottsága számtalan meglepetésről gondoskodik. A szabadban és az ujonnan átalakított táncteremben fog táncolni a fiatalság, két kitiűző zenekar fogja huzni reggelig a talpalávalót. Szépségversenyt is rendeznek több értékes díjjal. A rendezőség már napok óta buzgón dolgozik a siker érdekében. Óvásra nem lesz ok, mert Luca is résztvesz az előkészületekben.

Scheirich János 28 ponttal nyerte a tipfordulót

A tipbajnokság finise ismét hatalmas versenyt eredményezett

A tipbajnokság finise most már erős iramban folyik. Hétről-hétre mindjobban megnövekszik a tipelők száma, akik most már nemcsak az elsőhelyezkedésre, de a heti fordulóra is pályáznak, de titokban egy olyan helyezést is remélnék, amely esetleg díjazáshoz juttatja őket. Az eddigi tapasztalat ugyanis azt mutatja, hogy bizony csaknem minden héten más viszi el a fordulót és váltakozó szerencsével tipelnek a versenyzők.

A mult heti fordulót például

Scherich János nyerte

28 ponttal, amennyiben teliben találta a Ripensia-AMTE, CFR-Kinizsi, TMTE-Fratelia mérkőzéseket, három pontot szerzett az UDR-U, Juventus-Teplitz és Freidorf-Gradjanszky meccseknél, azonkívül volt négy egy-pontos mérkőzése is. A 100 lejes jutalmat szombaton délután veheti fel szerkesztőségünkben, ahol reklamációk is eszközölhetők.

Mozijegyeket nyertek még a következő tipelőink: Puia Rezső 26, Hoffer Jenő 25, Bankó Pál, Tempo TMTE 24, Politzer Max 23, Zsizsik János 23, Reich Lipót, Stetz László, Trifu Tudor 22—22, Weisz Vilmos, Muresan C., Laub Georg, Beck Imre, Schlapanszky Hilde, Maior Georgina, Takács Rudolf, Bálint Pál, Karda Péter 21-21 ponttal. Ez most csak kivételes eset, hogy ennyi versenyzőnek adunk jegyet; miután a 15-ös létszám a 22 pontig nem volt teljes, viszont az összes 21 pontosokat akartuk jegyhez juttatni.

A tipbajnokság állása

különbön változásokat szenvedett,

mert sokan előretörték. A bajnokság állása jelenleg, beleszámítva már a június 10-i és 17-i szelvényeket is a következő:

- 628 pont Schmitz József,
- 612 Varga József Távirdu-ucca.
- 597 Luca Nicolae,
- 596 Hochmann Teri,
- 594 Gaál András.
- 587 Bozsák Albert.
- 581 Inn Emil,
- 579 Vasilescu Gh., Hoffet Jenő,
- 578 Kókai István,
- 576 Stepan I.
- 574 Adányi Jakab, Puia Rezső,
- 522 Székely János.
- 570 Baka Sándor, Luka György,
- 569 Scheirich János,
- 568 Schlieszer László,
- 567 Illés János,
- 566 Bozsó Mátyás,
- 563 Halm Jakab,
- 561 Korodin B.
- 560 Elster Mót, Schmarda József, Schwartz Zsigmond.
- 559 Weber József Népáruház
- 558 Adler V., Lang József, Vince Márton.
- 557 Fritz György,
- 556 Keller János,
- 554 Reich Lipót, Tauth József,
- 553 Ogrin Ferenc, Teleki Mihály,
- 552 Tempo Ripi Helvét-ucca 32, Radóczy,
- 551 Stetz Micike,
- 549 Molnár Mihály,
- 546 Horecsny Ferenc, Lichtig Ferenc.
- 544 Willy Rezső, Trifu Tudor,
- 543 Orbán Gyula, Sámuel László,
- 541 Schmidt József
- 540 Zsizsik János,

- 539 Beck Imre, Takács Ede,
- 537 Kelemen József,
- 536 Naftaly B., Feketics Mihály, Jakobovics Miklós.
- 535 Milicsi Vladimir.
- 534 Bugél Attila, Kátay Bálint, Szalai Mihály, Belan,
- 532 Wetzter Rudolfiné,
- 531 Gradjel János, Weisz Vilmos
- 530 Siskovits György,
- 529 Péllits Sándor,
- 527 Mózes Dénes,
- 526 Kőszegi Pál, Luca Marina,
- 524 Biringer Miklós,
- 523 Bercsényi András,
- 522 Barbarescu Andor, Hubert H.
- 521 Belgrásch Imre, Gaberden, Năgel Péter, Takács Rudolf,
- 520 Kárász József,
- 518 Halász Pál, Princz Pál,
- 517 Dutu Ilie, Klein Lajos, Nektzil László, Triesz Péter,
- 516 Karlak József, Schlapanszky Hilde, Schosztec János,
- 514 Lieber József,
- 513 Bodó Pál Giroda, Klein Ottó,
- 511 Kovács Lajos, Stuffle Mihály, Meresztó Ernő.
- 510 Huczák István,
- 509 Buluka Ferenc,
- 508 Eremie Juliu,
- 507 Gál Lajos, Gál György, Klepsch József, ifj. Ragályi Pál, Teodorescu Gh.
- 506 Fischer Antal, Iritz György, László Mihály,
- 504 Brestyan Miklós, Politzer Max
- 502 Schmidt Béla,
- 501 Komoróczy Tibor, Walter I.
- 500 Deutiman Péter.

Tekintettel a helyszükére a jövő heti pénteki számunkban közölni fogjuk az 500 ponton aluli tipelők névsorát is.

Törpeműsor

Rapid pályán fél 11 órakor: Rapid-Vulturii, bíró Rosenberger

Törekvés pályán fél 11 órakor: Törekvés-TAC, bíró Aronovits

ILSA pályán 11 órakor: ILSA-CFR, bíró Schwarcmann III

Tippszelvény

Vulturii-TAC
Kinizsi-Mures
Freidorf-Fratelia
Szabadka-Timis.
Napoli-Admira
Teplitz-Juventus
Kladno-Ambros.
Név
Pontos cim

A szerkesztésért és kiadásért felel
Bajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és
Groez Sándor

Tipografia HAJDU Timișoara